ТЕСТ РЕТЕНЦИЈЕ ЗНАЊА ЗА ПРЕДМЕТ ,,ИСХРАНА У ЗДРАВЉУ И БОЛЕСТИ,, ИАС ФАРМАЦИЈЕ

1. Макронутритијенти су:

(заокружи 3 од понуђених одговора)

a) масти
b) беланчевине
c) угљени хидрати
d) витамини
e) минерали
2. Потребан дневни унос беланчевина је:

(заокружи 1 од понуђених одговора)

a) 5-10% укупног дневног уноса енергетског биланса
b) 10-15% укупног дневног уноса енергетског биланса
c) 15-20% укупног дневног уноса енергетског биланса

3. Потребан дневни унос угљених хидрата је:

(заокружи 1 од понуђених одговора)

a) 40% укупног дневног уноса енергетског биланса
b) 50-60% укупног дневног уноса енергетског биланса
c) преко 60% укупног дневног уноса енергетског биланса
4. Препоручен дневни унос укупних масти је:

(заокружи 1 од понуђених одговора)

a) До 20% укупног дневног уноса енергетског биланса
b) До 40% укупног дневног уноса енергетског биланса
c) До 30% укупног дневног уноса енергетског биланса

5. Да ли треба уносити холестерол путем хране?

(заокружи један од понуђених одговора)

a) да, ограничено
b) не, никако
c) да, по нахођењу
6. Главна улога олигоелемената у организму је
a) градивна
b) заштитна
c) енергетска
7. Гвожђе се налази у организму одраслог човека у количини 

a) до 5мг
b) већој од 5мг
c) 4-5мг
8. Искористљивост гвожђа из намирница животињског порекла је
a) до 20%

b) преко 30%

c) 20-30%
9. Шта су намирнице?

(заокружи један од понуђених одговора)
a) све оно што се користи као храна и пиће
b) све оно што се користи као храна
c) све оно што се користи као храна и пиће у прерађеном и непрерађеном облику
10. Намирнице биљног порекла богате су:

(заокружи три од понуђених одговора)
a) водом
b) мастима
c) минералним материјама
d) беланчевинама
e) угљеним хидратима
11. Хранљива вредност свежег хлеба зависи од
(заокружи један од понуђених одговора)
a) степена прераде брашна
b) начина чувања
c) врсте жита од кога је направљен
12. Енергетска вредност воћа је
(заокружи један од понуђених одговора)
a) велика
b) мала
c) зависи од врсте воћа
13. Дугорочном заштитом намирница највише се губе
(заокружи један од понуђених одговора)
a) масти
b) витамини
c) минералне материје
14. Искористљивост јаја је
(заокружи један од понуђених одговора)
a) 99%

b) 100%

c) 95%
15. Ниска пастеризација млека обавља се на
(заокружи један од понуђених одговора)
a) 72-760 Ц
b) 80-820  Ц
c) 63-650 Ц 
16. У рутинском раду енергија потребна за базални метаболизам је:

(заокружи 1 од понуђених одговора)
a) енергија потребна у сну
b) енергија потребна у стању мировања (РМР)

c) енергија потребна у стању седења
17. Маса тела условљава више од 

(заокружи 1 од понуђених одговора)
a) 1/2 варијабилности у базалном метаболизму међу појединцима
b) 1/3 варијабилности у базалном метаболизму међу појединцима
c) 2/3 варијабилности у базалном метаболизму међу појединцима
18. Физичка активност има позитивне особине када се спроводи постепено повећање снаге подражаја у складу са
(заокружи један од понуђених одговора)
а) узрастом и полом
б) узрастом, полом и другим индивидуалним карактеристикама појединца
ц) индивидуалним карактеристикама појединца
19. Просечне енергетске потребе спортиста крећу се од 

(заокружи један од понуђених одговора)
a) 4500-6500 Kcal
b) 4000-6000 Kcal
c) 4200-6100 Kcal
20. Учешће масти у укупној енергетској потрошњи код спортиста крећу се од
(заокружи један од понуђених одговора)
a) 20-35%

b) 25-30%

c) 30-40%

